



ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΜΠΕΡΡΑ

**Πρόγραμμα Φιλοξενίας Παιδιών Ελληνικής Διασποράς,
ηλικίας 9-13 ετών, από τη Γενική Γραμματεία Αποδήμου Ελληνισμού (ΓΓΑΕ)
στην κατασκήνωση της Μαλεσίνας Φθιώτιδας, 7-21 Αυγούστου 2014**

Τα παιδιά θα φιλοξενηθούν σε παραθαλάσσιες πευκόφυτες περιοχές υπό τη συνεχή επίβλεψη στελεχών της κατασκήνωσης. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει μαθήματα ελληνικής γλώσσας και ιστορίας, επισκέψεις σε αρχαιολογικούς και ιστορικούς χώρους, μουσεία και άλλα αξιοθέατα, εκπαιδευτικά προγράμματα, διδασκαλία παραδοσιακών χορών και τραγουδιών, παρακολούθηση μουσικών εκδηλώσεων και πολιτιστικών προγραμμάτων, εκδρομές και θαλάσσια μπάνια, εκπαιδευτικά ομαδικά παιχνίδια, αθλοπαιδιές, ζωγραφική και χειροτεχνία.

Οι δαπάνες ταξιδιού (αεροπορικά εισιτήρια) θα βαρύνουν τους γονείς. Επίσης, οι γονείς θα έχουν την ευθύνη και μέριμνα της μετακινήσεως των παιδιών τους μέχρι το αεροδρόμιο αφίξεως στην Ελλάδα (Ελευθέριος Βενιζέλος Αθήνας και Μακεδονία Θεσσαλονίκης). Τα αυτά ισχύουν, κατ' αναλογία και για την επιστροφή των παιδιών στην χώρα διαμονής τους. Την ευθύνη διακινήσεως των παιδιών από τα αεροδρόμια Ελευθέριος Βενιζέλος Αθήνας και Μακεδονίας Θεσσαλονίκης προς τις κατασκηνώσεις θα έχει η ΓΓΑΕ. Είναι αυτονόητο ότι όσοι γονείς επιθυμούν δύνανται να συνοδεύσουν τα παιδιά τους μέχρι τις κατασκηνώσεις και ομοίως να τα παραλάβουν από εκεί την ημέρα λήξεως του κατασκηνωτικού προγράμματος.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην πλησιέστερη ελληνική προξενική Αρχή μέχρι τις 15 Απριλίου 2014.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετάσχουν παιδιά ελληνικής καταγωγής υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις : **ο ένας εκ των γονέων να είναι ελληνικής καταγωγής, τα παιδιά να είναι ηλικίας εννέα έως δεκατριών ετών και να μην είναι τέκνα εργαζομένων του Ελληνικού Δημοσίου στο εξωτερικό (εξαιρούνται τέκνα του επιτόπιου προσωπικού).**

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων και διαδικασία

Οι γονείς ή οι κηδεμόνες των ενδιαφερομένων θα απευθύνονται στην πλησιέστερη ελληνική προξενική αρχή στην Αυστραλία και αφού ενημερωθούν σχετικά με τους όρους συμμετοχής στο πρόγραμμα θα πρέπει να συμπληρώσουν

απαραίτητα δύο έντυπα : 1) την αίτηση συμμετοχής και 2) το δελτίο υγείας κατασκηνωτή, τα οποία θα συνοβληθούν μαζί με μία πρόσφατη φωτογραφία και βεβαίωση παιδίατρου που αφορά στην καλή σωματική και ψυχική υγεία του παιδιού καθώς και στην δυνατότητά του να συμμετέχει σε αθλητικές δραστηριότητες.

Υποχρεώσεις φιλοξενουμένων

- Τα παιδιά παραμένουν στην κατασκήνωση καθ' όλη την διάρκεια του Προγράμματος Φιλοξενίας.
- Δεν επιτρέπεται η έξοδος και η διανυκτέρευση τους εκτός κατασκηνώσεως.
- Οι γονείς και οι συγγενείς μπορούν να επισκέπτονται τα παιδιά στην κατασκήνωση σε ημέρες και ώρες που θα ορισθούν από τους υπεύθυνους.
- Σε περίπτωση που τα παιδιά παραμείνουν στην Ελλάδα, μετά το τέλος της κατασκηνωτικής περιόδου, θα πρέπει τούτο να αναφέρεται στην αίτηση συμμετοχής τους.
- Για την παραμονή των παιδιών στην Ελλάδα, μετά το πέρας της κατασκηνωτικής περιόδου, είναι απαραίτητη η συμπλήρωση και υπογραφή της αντίστοιχης εξουσιοδοτήσεως στην αίτηση από τους γονείς ή κηδεμόνες τους και η θεώρηση του γνησίου των υπογραφών τους από την αρμόδια Προξενική Αρχή.
- Εάν διαπιστωθή σοβαρό πρόβλημα σωματικής ή ψυχικής υγείας του παιδιού, η ΓΓΑΕ διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει τη συμμετοχή του στο πρόγραμμα.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την πλησιέστερη ελληνική προξενική αρχή στην Αυστραλία (Γενικό Προξενείο Αδελαΐδας, Γενικό Προξενείο Μελβούρνης, Γενικό Προξενείο Σύδνεϋ, Προξενείο Πέρθης, Προξενικό Γραφείο Πρεσβείας της Ελλάδος στην Καμπέρρα).